



Dél–Hargita gerincút: Hatod-hágó - Kakukk-hegy (1557 m)

Jelzés: kék sáv * Időtartam: 1 nap * Nehézségi szint: nagy * Hossza: 25,3 km * Szintkülömbőség: ↑1214 m, ↓452 m

Télen nem javasolt, bejárásához közepes szintű turafelszerelés ajánlott.

Az útvonal leírása:

A kék sávval jelzett Dél–Hargita gerincút a Hatod-hágótól, a 122-es megyei műút mentén levő autóbusz-megállóhelytől indul K irányba, 1 km megtételével ÉK-re kanyarodik, majd elhalad egy forrás mellett. Ezt követően kettéágazik, hogy a Nagy-Murót ÉK valamint ÉNy irányba megkerülje. Az ÉK-i variáns 2,5 km, az ÉNy variáns 3,7 km kell megtennünk az egyesülési pontig. Innen egy emelkedő szakasz következik 1 km távon amíg elérjük a Murgó hegyi menedéket. A hegyi menedéktől É irányba, lejtmenetben érkezünk meg az Uzonkahágóhoz, ahol keresztezzük a kék pontal jelzett (Sepsibükszád - Uzonkafürdő) turaösvényt. Innen egy 5 km-es emelkedő szakasz következik a Jakab János-tetőig (957 m), ahol találkozunk a kék kereszttel jelzett, Uzonkafürdő felől érkező turistaúttal. Az emelkedő tovább tart egészen a Nagymező-pusztáig, melyen keresztül az erdő határán ÉK irányba haladunk 2 km távon. Erdőben folytatódik útvonalunk, továbbra is ÉK irányba megkerülve a Kis-Piliske (1183 m) hegycsúcsot. Innen a gerincút ismét szétvállik: balra, ÉNy-ra valamint jobbra, ÉK-re kerülve meg a Nagy-Piliske (1374 m) hegycsúcsot. 1,5 km után a két variáns egyesül a Jáhorospusztánál, melyen 1,5 km távon halad át ÉNy irányba. Beérkezve az erdőbe újabb 1,8 km-es emelkedő következik ÉNy-ra a Mitács-hegyig (1282 m), ahonnan egy 0,6 km-es lejtmenetben érkezünk meg a Mitács-pusztára (1120 m). Itt találkozunk a bodvaji Vashámortól induló kék pontal jelzett útvonallal. A következő 1 km-en É irányba haladunk át a Mitács-pusztán. Az erdőhatárhoz érkezve újabb 1 km emelkedő végén, ÉNy irányba érjük el a Sárga-pusztát (1396 m). További 3 km megtételével pedig a Fekete-pusztára (1433 m) érkezünk, ahol balra, DNy-ra kanyarodunk, majd 0,7 km után É-ra. 1,5 km megtétele után találkozunk a Magyarhermányból induló kék háromszöggel jelzett turistaösvénnyel. Innen a két turaút együtt kapaszkodik fel egy folyamatos emelkedőn a Kakukk-hegyre (1557 m), ahol a Kakukk-hegyi menedékhely várja a fáradt túrázót.